
 
 
 
 

Про збільшення обсягу доходів і ви-
датків обласного бюджету на 2020 рік 

 
 

На підставі статей 6, 39 Закону України “Про місцеві державні адміні-
страції”, постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 1251 
“Про виділення коштів для забезпечення опорних закладів охорони здоров’я у 
госпітальних округах медичним обладнанням, а саме системами рентгенів-
ськими діагностичними стаціонарними загального призначення (цифровими) та 
апаратами ультразвукової діагностики”, керуючись пунктом 3.1 рішення облас-
ної ради від 20.12.2019 року № 22-29/2019 “Про обласний бюджет Хмельниць-
кої області на 2020 рік”: 

1. Збільшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на суму 
39 450,0 тис. грн по коду 41037800 “Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам для забезпечення опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних 
округах медичним обладнанням, а саме системами рентгенівськими діагностич-
ними стаціонарними загального призначення (цифровими) та апаратами ультра-
звукової діагностики за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою 
респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та 
її наслідками”. 

2. Збільшити обсяг видатків спеціального фонду (видатки розвитку) об-
ласного бюджету по Департаменту охорони здоров’я обласної державної адмі-
ністрації за КПКВК 0712010 “Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 
населенню” на суму 39 450,0 тис. грн, зменшивши обсяг цієї субвенції по 
загальному фонду та збільшивши по спеціальному фонду. 

3. Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації по-
дати це розпорядження в установленому порядку на розгляд та погодження 
постійній комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів, після чого Де-
партаменту фінансів обласної державної адміністрації внести відповідні зміни 
до розпису обласного бюджету на 2020 рік. 
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4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 
 
 
Голова адміністрації          Сергій ГАМАЛІЙ 


